



В Гулькевичском районе организована проверка по факту смерти четырех человек в пожаре

Следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю организовано проведение доследственной проверки по факту обнаружения в одном из домовладений дачного товарищества «Дружба» тел четырех человек. По предварительным данным, возгорание домовладения было обнаружено местными жителями утром 18 декабря 2013 года. После тушения пожара в доме были обнаружены тела двух мужчин и двух женщин. При этом тело одного человека, лежавшего на диване, сильно обгорело. Предположительно, возгорание произошло в месте расположения указанного дивана. В настоящее время следствием организован осмотр места происшествия. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688853>